

齐鲁晚报“国山墅杯”社区运动会

趣味运动会走进市场社区,78人冒雨参加 75岁老人夺第一 摆个造型秀秀



75岁老人展示他常年锻炼出的功夫。 本报记者 赵苏炜 摄

场上妻子忙比赛 场下老公抓镜头



给参加比赛的选手们拍个合影。 本报记者 赵苏炜 摄

本报泰安11月10日讯(记者 陈新) 妻子参赛,丈夫当摄影师。9日“国山墅杯”社区趣味运动会上,选手梁秀英丈夫杨长伟拿着相机为妻子留影。

9日,“国山墅杯”社区趣味运动会走进岱庙街道市场社区,现场一位居民拿着相机走来走去,跟拍比赛全程。

“我没报名,我妻子参加比赛了,我来是专门为她拍照的。”这位居民杨长伟说,听说妻子要参加趣味运动会,他很

兴奋,虽然因为身体原因没有报名,但是还是来到现场为妻子拍照助威。

“我喜欢摄影,平时没事就乱拍拍。妻子更喜欢运动,我们两个互相配合。”杨长伟不仅抓拍了不少妻子参赛的照片,还为妻子和周围居民一起合影留念。

“这个运动会真的很好玩,各个项目都很有意思,我回去把这些照片整理出来,肯定有拍得不错的。”杨长伟说。

主动搬桌子拉条幅 参赛选手当志愿者

本报泰安11月10日讯(记者 陈新) 9日,“国山墅杯”社区趣味运动会走进市场社区活动在南湖公园举行,不少热心市民义务为组织活动帮忙。

“有什么可以帮忙的,让我来吧。”参赛选手刘韶青非常热心,一大早赶到赛场,帮助搬桌子,挂条幅。“我退休以前做人事工作,单位组织活动都是我负责,现在退下来了没事干,以后有这样的活,可以叫我当志愿者。”她说。

来自科大社区的倪女士同样热心,“我退休了,在家

闲得无聊,你们有活动就叫

我当志愿者吧。”她说。现场市民也对活动表现出很大支持。“自行车慢骑”第一名获得者白中旭看到比赛的终点线歪了,还主动过去帮助扶正。

对活动支持力度最大的是岱庙街道办事处和市场社区,“为了活动顺利开展,我提前准备了两台音响。”岱庙街道郭洁芳上午8点半就赶到现场,为比赛忙前忙后,最后一个离开现场。

市场社区帮助组织居民,联系好场地等,保证了比赛顺利。

老选手再次参赛 一连夺得三个奖

本报泰安11月10日讯(记者 陈新) “趣味运动会下次在哪里开展呀,到时候你跟我说一声,我还要参加。”本报社区趣味运动会已经开展了很多期,也积累了不少“粉丝”追着趣味运动会跑。来自科大社区的倪建慧就是其中之一,9日,她一连夺得三个大奖。

“今天真幸运,能拿到这么多奖品。”倪建慧兴奋地说,自从上半年她参加过在科大社区举办的趣味运动会,就喜

欢上这个活动,希望下次有活动再参加。

“我退休了,在家闲得无聊,参加这种活动即能锻炼身体,又能愉悦身心,真的不错。”倪建慧说,自己一直喜欢运动,特别是打乒乓球,希望能有更多参加运动的机会。

家住果科所的刘韶青同样大老远赶到现场,“我不知道道路,拉上一个同事帮我。”刘韶青说,她很爱运动,希望下次还能参加。



本报泰安11月10日讯(记者 陈新) 本报“国山墅杯”社区趣味运动会第二站9日在南湖公园举行,居民热情高涨,78人报名参赛。75岁白发老人身手敏捷夺小组第一,现场摆“金鸡独立”展身手。

9日,南湖公园热闹非凡,近百位来自岱庙街道办事处市场社区的居民在来到这里,参加本报发起的“国山墅杯”社区趣味运动会。

上午8点半,已有居民陆续赶到比赛场地,早来的居民有的踢毽子,有的在健身器材上运

动,为即将开始的比赛“热身”。9点半,比赛正式开始,赛场上秩序井然,居民将赛场团团围住,为选手大声加油喝彩。

“摸石过河”比赛中,很多上年纪的大妈参赛,虽然年龄大,但运动起来,她们一点都不差,有些比男选手都厉害。

“企鹅漫步”比赛中,选手需要双臂夹两篮球,双腿夹一篮球,不少起点处的居民,为选手“填球”,帮助选手夹上球。第三组比赛开始了,只见一位满头白发的老人身手敏捷,很快超越其他人冲到最前面,获

得小组第一,全场第三。这位老人是75岁的金长海,“老爷子腿功真不错!”围观居民纷纷夸赞。金长海十分高兴,在场上摆出“金鸡独立”造型,还做了几个踢腿动作,他踢腿能够很轻松地踢过头顶,引来啧啧赞叹。他说自己坚持锻炼身体,一早一晚慢跑天天不落。

选手们都很关心自己的比赛成绩,比完之后就围住裁判看成绩,“绝对公平”比赛中,40多岁的选手严女士听说自己得了小组第一,高兴地跳起来。

“亲子跳绳”比赛中,一对母女配合默契,一口气跳了近200个,稳夺第一,“为了参加比赛,我们专门在家练了练。”

比赛完后,现场宣布了一二三等奖并颁发了奖品。居民说,这样的活动很好,希望能多到他们社区几次。



孩子带着妈妈跳绳。



看谁骑得慢。

本报记者 赵苏炜 摄

趣味运动会本周进东关村 时间暂定为11月16日

本报泰安11月10日讯(记者 陈新) 本报联合泰安中齐置业有限公司举办的“国山墅杯”社区趣味运动会,周六进东关村。

本报“国山墅杯”社区趣味运动会将共走进5个社区,“会不会到我们家门口呢?”不少居民对运动会,充满了期待。“下站我和朋友还会参加,一定要

通知我们呀。”有居民已经提前报名。

为满足居民健身和娱乐的需要,社区趣味运动会继续举办,下站将在岱庙街道东关村,时间暂定为11月16日,欢迎社区及周边居民报名参赛。“国山墅杯”社区趣味运动会包含6个项目,分别是“摸石过河”、“企鹅漫步”、“绝对公平”、“自行车慢

骑”,以及亲子游戏“给爸妈穿鞋子”、“亲子跳绳”,大人小孩均可参与。

泰安中齐置业有限公司给居民准备了丰厚的奖品,每位参与者都将获得纪念品,欢迎居民报名。想参加的居民可到东关村村委填写报名表,也可拨打本报热线6982110报名。